

Vitreoclar +

Vitreoclar + este un supliment alimentar cu glucozamină, colagen hidrolizat, vitamina E și extract din semințe de *Vitis vinifera*.

Glucozamina și **colagenul** intră în componența țesutului conjunctiv. Odată cu îmbătrânirea sau în anumite alte situații, țesuturile conjunctive ale organismului suferă deteriorări. Țesuturile conjunctive (dintre care face parte și corpul vitros ocular) sunt formate din celule specializate, dintr-o matrice fibrilară și din apă. Componentele fundamentale ale matricii sunt colagenul, acidul hialuronic și proteoglicanii. Aceste molecule fibrilare îndeplinesc rolul de suport dar, în mod fiziologic, sunt supuse proceselor de degradare oxidativă sau enzimatică, echilibrate de o sinteză continuă. Odată cu îmbătrânirea sau în anumite alte condiții procesele degenerative le depășesc pe cele de sinteză: astfel, este necesară frânarea degenerării și stimularea sintezei.

În particular, **sulfatul de condroitină** și **glucozamina** acționează în mod sinergic, fiind substanțe fundamentale pentru structura țesuturilor conjunctive și pentru acțiunea enzimatică.

Formula Vitreoclar+ încorporează, de asemenea, **extract din semințe de struguri** (*Vitis vinifera*), cu înaltă activitate antioxidantă, în măsură să contrabalanseze efectele dăunătoare ale radicalilor liberi.

Vitamina E împiedică procesele oxidative responsabile pentru leziunile la nivel celular.

MOD DE UTILIZARE

1 tabletă pe zi, cu aport abundent de apă. Dacă aveți întrebări legate de Vitreoclar+ adresați-vă medicului oftalmolog.

Mod de prezentare:

Cutie cu 2 blistere a câte 15 tablete acoperite.

Producător: SOCHIM International S.p.A, Italia pentru S.I.F.I S.p.A, Italia

Notificat la Serviciul Național pentru Plante Medicinale, Aromatice și Produse ale Stupului cu numărul AA 3863/27.05.2010

Deținător notificare și distribuitor unic: S.C. Oftafarma Romania S.R.L., Str. Carol Davila, nr. 105-107, et. 2, ap. 5, Sector 5, București, România; tel: 021.314.28.95, fax: 021.314.28.94